

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**о Назарове Михаиле Валерьевиче, представившем диссертацию  
«Клинические, электрофизиологические и иммунологические  
особенности пациентов с невропатией, прооперированных по поводу  
перелома диафиза плечевой кости» на соискание ученой степени  
кандидата медицинских наук по специальности 3.1.24. Неврология**

Назаров Михаил Валерьевич в 2010 г. окончил Тверскую государственную медицинскую академию по специальности «Лечебное дело». В 2011 году окончил интернатуру по специальности «Терапия» Тверской государственной медицинской академии. С 2011 г. по 2013 г. проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «Неврология». С 2013 г. по 2016 г. прошел обучение в аспирантуре на базе ФГБОУ ВО Тверской ГМУ Минздрава России. С 2014 по 2020 год работал врачом-неврологом отделения реабилитации для лечения больных с заболеваниями периферической системы и опорно-двигательного аппарата, амбулаторного отделения медицинской реабилитации для взрослых и детей ГБУЗ «Областной клинический центр восстановительной медицины и реабилитации».

С 2016 г. по настоящее время совмещает практическую работу с научно-педагогической деятельностью в Тверском государственном медицинском университете в должности ассистента кафедры неврологии, реабилитации и нейрохирургии ФГБОУ ВО Тверской ГМУ Минздрава России.

Работая более 10 лет под моим руководством, М.В. Назаров после окончания ординатуры по неврологии начал углубленное изучение поражений периферической нервной системы, освоил методику проведения электронейромиографического исследования, активно исследовал лечебно-реабилитационное сопровождение больных с поражением периферической нервной системы.

М.В. Назаров был активным организатором и участником

государственного федерального пилотного проекта «Развитие системы медицинской реабилитации в Российской Федерации» по специальности «Неврология» в Тверском регионе. С 2017 по 2020 гг. занимал должность главного внештатного специалиста по медицинской реабилитации взрослого населения Минздрава Тверской области.

Занимаясь организацией медицинской реабилитации в Тверской области, М.В. Назаров проявил особый интерес к травматическому поражению периферической нервной системы, к проблемам поздней диагностики и началу реабилитационных мероприятий. Приложенные им усилия в организации реабилитационного процесса, а также предложенные мероприятия в рамках раннего выявления признаков поражения периферической нервной системы позволили выявлять посттравматические невропатии в ранний послеоперационный период, что сокращает сроки временной утраты нетрудоспособности.

Все вышеизложенное позволяет охарактеризовать М.В. Назарова как высококвалифицированного специалиста, научного работника и педагога, достойного присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Заведующий кафедрой неврологии,  
реабилитации и нейрохирургии  
ФГБОУ ВО Тверской ГМУ Минздрава России,  
доктор медицинских наук (3.1.24. Неврология),  
профессор

«21» 01 2025 г.

*ЛВ*

Леся Васильевна Чичановская



Подпись *Чичановская ЛВ*  
удостоверяю  
Начальник управления кадров  
Орлов Д.А.

